

Sitzungsprotokoll

Inselparadies Petzow, Zum Inselparadies 1, 14542 Werder (Havel),
Speisesaal

FSR Mathematik

02.11.2024, Beginn: 13:30 Uhr

Anwesende

Lena Hellwig (FSR)
Mark Tratzki (FSR)
Moses Mayer (FSR)
William Arthur Morrin (FSR)
Bastian Hagen (FSR)
Noa Erlewein (FSR)
Raven Collet (FSR)
Jule Budnick (Assoziiert, FS Mathe, bis Restetrinken)
Lukas Heine (Assoziiert, FS Mathe)
Noah-Joël Seegert (Assoziiert, FS Mathe)
Pauline (FS Mathe)
Damien (FS Mathe)
Luisa (FS Mathe)
Felix (FS IMP)
Anna (extern, ab TOP Spieleschrank, bis Restetrinken)

Protokoll: Lukas, Basti, Moses

Protokollverantwortliche*r: Basti

Discord- und Telegram-Zusammenfassung: Moses

Inhaltsverzeichnis

1	Protokoll der letzten Sitzung	2
2	Winterfahrt	2
3	HowTo: Survive the first Semester	2
4	Paletten sägen	2
5	Spieleschrank	2
6	Dozierendengespräche	3
7	T-Shirts	3
8	Weihnachtsfeier	3

9 Restetrinken FSF	3
10 Finanzbeschluss Beko Snacks	3
11 Sonstiges	3
12 Termine	4
13 ToDo	4

1 Protokoll der letzten Sitzung

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde noch nicht überarbeitet und wird auf der nächsten Sitzung verlesen.

2 Winterfahrt

Bei Kaufland in Adlershof und in Werder, gab es wenig Mio Mio, wodurch wir keine zuckerfreie Sorte haben. Das Schwarzbier ist schon fast leer. Wir sollten es für die nächste Fahrt wieder kaufen. Außerdem sind verschiedene Süßigkeiten, u.a. Kekse, Gummibärchen und vegane Schokolade leer.

Das Essen vom KiEZ ist schlechter als auf der letzten Fahrt.

Beim Aufräumen wurde ungewöhnlich viel Müll gefunden. Es gab nur eine Ansage per WhatsApp, dass die Teilnehmenden vermehrt auf Ordnung achten sollten. Wir erinnern daran nochmals beim Kneipenquiz. Im Speisesaal können Ansagen während Essenszeiten schlecht kommuniziert werden, da es mit den anderen Besucher*innen sehr unruhig ist.

Während des Kneipenquiz wird Glühwein und Kinderpunsch angeboten. Basti und Mark kümmern sich darum.

Teilnehmende von unserer Fahrt haben sich bei einer anderen Reisegruppe Getränke erschlichen. Daraufhin wurde in unserem Getränke- & Snackbestand etwas von der anderen Gruppe entnommen. Wir erinnern beim Kneipenquizz daran, dass das nicht in Ordnung ist.

Mark und Basti bringen den Pfand und volle Kästen am Montag zurück zu Kaufland. Sie kaufen auch Snacks für die BeKo.

3 HowTo: Survive the first Semester

Beim Termin für die Kombistudierenden waren nur wenige Teilnehmende anwesend. Bei dem Termin für die Monos gab es eine höhere Beteiligung. Wir haben das Feedback bekommen, dass die Unterstützung hilfreich war, aber die Raumsituation unklar kommuniziert wurde.

4 Paletten sägen

Moses und William zersägen die Paletten für das Lagerfeuer.

5 Spieleschrank

Wir haben neue Spiele bekommen, jedoch war der Spieleschrank vorher bereits voll. Es müssen Spiele aussortiert werden. Jule und Mark denken sich ein Konzept aus.

6 Dozierendengespräche

Wir benötigen Personen, die die Professor*innen anfragen, um Termine für die Dozierendengespräche zu finden. Dazu sollte auch angefragt werden, dass Übungsleitende und Korrektor*innen dabei sein sollten. Wir bestimmen zuständige Personen, welche Termine vereinbaren und, wenn möglich, auch die Gespräche leiten.

Ana I Damien, Mark

LinA I Basti, (Lukas / William)

Ana I* Lena, Moses

LinA I* Raven, Jule

7 T-Shirts

Wir möchten neue Fachschaftsshirts bestellen. Die FSI Physik hat eine preiswerte und qualitativ hochwertige Druckerei gefunden. Wir möchten ihren Preisvergleich anfragen.

Es werden sich schwarze und fliederfarbene Shirts gewünscht.

Moses, Raven und Noah bilden einen AK und fragen Angebote an.

8 Weihnachtsfeier

Wir planen den 18.12. als Termin für die Weihnachtsfeier. Wir fragen die Informatik, wann deren Weihnachtsfeier stattfindet und versuchen eine Überschneidung der Veranstaltungen zu vermeiden. Noah fragt an.

9 Restetrinken FSF

Das Restetrinken soll am Donnerstag, 14.11. ab 15 Uhr stattfinden. Basti kündigt das in der WhatsApp-Gruppe und Noah per E-Mail an die Fahrtteilnehmenden an.

10 Finanzbeschluss Beko Snacks

Wir beschließen 20€ für Snacks für die Berufungskommission. Einstimmig im Rat. 4 Stimmen in der Fachschaft dafür, eine Enthaltung.

11 Sonstiges

Beko Statistik Für die BeKo Statistik will die Fachschaft wieder Gespräche führen. Die Termine dafür sind

14.11. 12-16 Uhr Raven, Noa, (Noah)

15.11. 9-15 Uhr Basti, Raven

25.11. 9-16 Uhr Moses, Lena

29.11. 9-13 Uhr (Ausweichtermin) Basti, Raven, Noah

William möchte auch Katrin anfragen. Noa überarbeitet den alten Fragebogen. Noah leitet den zu erstellenden Fragebogen an Simon weiter.

12 Termine

KoMa Die KoMa 91 findet gerade vom 30.10.2024–03.11.2024 in Magdeburg statt.

Institutsrat Die nächste Sitzung des Institutsrats findet am 12.11.2024 um 13:15 Uhr statt.

Fakultätsrat Die nächste Sitzung des Fakultätsrat findet am 20.11.2024 um 15 Uhr im Humboldt-Kabinett statt.

Vortrag zur Debatte Erwin Schrödinger Am 18.11.2024, 16:00–17:30 Uhr, werden Magdalena und Martin Gronau ihre Forschungsergebnisse nach Durchsicht der Tagebücher Erwin Schrödingers vorstellen und diskutieren. Dies ist ein Beitrag in der Debatte zur Umbenennung des Erwin-Schrödinger-Zentrums. Damien war bei einer früheren Veranstaltung und kann uns informieren.

Doppelkopfturnier Das nächste Doppelkopfturnier findet am 07.11. statt. Es findet um 17:30 Uhr im Humboldt-Kabinett statt.

13 ToDo

Zusammenfassung der Aufgaben von dem*der Protokollverantwortlichen:

- **FSR:** Renovierung der Küche, Änderung der Studienordnung (für AM I und AM II), Awareness-Konzepte (Geschlechtergleichstellung), KoMa: unendliche Freiversuche, Berufungskommission: Frageliste herumgeben und in FSR-Ordner und Wiki hochladen, FLINTA*-Vernetzungsevent: soll regelmäßig stattfinden, Öffentlichkeitsarbeit Event FSR, FLINTA*-Event mit Informatik, Alumni-Runden, Lösung Tracken von Übungsscheine, Stellungnahme Umbenennung ESZ, Wikis zusammenführen
- **Sprechstunde:** Mo. 10:00 bis 12:00, Postraumschlüssel beantragen , Spieleschrank FSF liste Mark, Fahrtlisten drucken, Komathemenliste an Büro und fragen auf Discord nach Themen
- **Finanzen:** (Finanzmittel verlieren nach 6 Monaten Rechtsanspruch) [18.12. (Topf),], 04.04. (Kontogebühren), 04.04. (KoMa 90), 04.04. (Kuchen TdoT), 07.05. (Rückzahlung Sommerfahrt), 14.10. (kontogebühren), 22.10. (Batterien Walkie-Talkies), 22.10. (Menstruationsprodukte), 22.10. (Kirschkernkissen), 22.10. (Snacks FLINTA), 22.10. (KoMa)
- **Lena:** Protokoll mit Abrechnung, Fahrt: Einkaufen, Anmeldung Kiez, Anmeldung Fr, Abmeldung So, Aufräumen, Dozi-Gespräch AnaI*, BeKo 25.11.
- **Hannah:** Protokoll mit Abrechnung, Fahrt: Infomail, Einkaufsliste
- **Mark:** Änderungen an der Wahlordnung, Getränkebestand, Website aktualisieren (Instirat, Fakrat), Kühlschranksauber machen, FSR Foto mit Lukas, Snacks BeKo, Spieleschrank, Dozi-Gespräch AnaI
- **Moses:** Aktualisierung der Website bzgl. der Sitzungstermine und der T-Shirts, Website aktualisieren (Instirat, Fakrat, Hyperlinks, Lerntag), Finanzbericht, Fahrt: Becher, Anmeldung Fr, Dozi-Gespräch AnaI*, AK T-Shirt,
- **Katrin:** Weihnachtsbasteln: Einkaufsliste ins Wiki übernehmen, Erstiheftüberarbeitung (Cover), Zusammensetzung Erstiheft, Werbung für KLS, Erstibeutel, Anpassung englische Website, VL Komplexe Zahlen überarbeiten, HoPoRef bezüglich Wahlordnung fragen, Zugang der Neu-FSRler*innen zum FSR-Ordner, RefRat wegen Erstibeuteln informieren, komplexe Zahlen mit Raven überarbeiten, für Putztag Nasssauger ausleihen, WarmUp Eva in Hu Box hochladen, BeKo 25.11.
- **William:** Sommerfahrt Angebote, Dozi-Gespräch LinAI

- **Basti:** Website aktualisieren (Instirat, Fakrat), Orga Sommerfahrt, Winterfahrt (Kennenlernspiele, Kneipenquiz), Kühlschrank saubermachen, Parkhauszugang FSF, Bus für Sommerfahrt anfragen, Fahraufgaben ins Wiki, Fahrt: Schlüssel Geobus, Büro packen, Einkaufsliste, transporterfahren, Notfallfahrer (Sa, So), Anmeldung Kiez, Lagerfeuer + Holz, Aufräumen, WhatsAppgruppe +QR-Code, Liste Schlüsselkarten + ins Wiki, FSF Pfand und volle Kästen zurückbringen, Snacks BeKo, Dozi-Gespräch LinAI, Ankündigung Restetrinken, BeKo 25.11 & 29.11.
- **Nina:** Anpassung englische Website, KoMa/KoMa-Menschen finden, Säge für Paletten
- **Raven:** Übertragung von Laurence' Songs auf die Festplatte, Stellungnahme Umbenennung ESZ, HoPoRef bezüglich Wahlordnung fragen, Karaoke mit Informatik, Winterfahrt (Kneipenquiz), WarmUp Planänderung und Sprechstunden MSB digitalen Kalender, Mail Mensa, Fahrt: Einkaufen (ab 11), Karaoke+Filmliste aushängen, Abmeldung So, Aufräumen, Dozi-Gespräch LinAI*, AK T-Shirts, BeKo 14.11. & 15.11. & 29.11.
- **Jule:** regelmäßiges FLINTA*-Vernetzungsevent, Winterfahrt (Kneipenquiz), Fahrt: Bändchen, Büroliste, Büropacken, Anmeldung, Walkies + Handy laden, Spieleschrank, Dozi-Gespräch LinAI*
- **Noah:** Änderung der Finanzordnung, Umfrage zum Thema Sexismus, Einrichtung eines Ruheraums, Stellungnahme Umbenennung ESZ, Newsletter, Fahrt: Infomail, Einkaufen, Awareness Kasten, vegane Marshmallow, Fako wegen neuer Kiez Karte, Mensa Mail mit Info, AK T-Shirts, Weihnachtsfeier Info anfragen, Restetrinken ankündigen (Mail), BeKo (14.11.) & 29.11., BeKo-Fragebogen weiterleiten
- **Noa:** regelmäßiges FLINTA*-Vernetzungsevent, Druck Absolvent*innen-Foto, Winterfahrt (Kennenlernspiele), Kühlschrank saubermachen Fahrt: beim Spieleabend nach Einkaufsmenschen fragen, Fotos, Abmeldung So, BeKo 14.11., BeKo Fragebogen
- **Lukas:** Sommerfahrt Angebote, Winterfahrt (Kennenlernspiele), FSR Foto mit Mark, Fahrt: Büro packen, IMP Kommunikation (Helfendenamen, Einkaufsmenschen finden, Stockbrot, Walkietalkies), Lagerfeuer+Holz, Dozi-Gespräch LinAI

Die nächste Sitzung ist am 12.11. Mark übernimmt die vorläufige Redeleitung und Sitzungsvorbereitung (Wiki checken, FSR-Protokoll erstellen und TOPs aus Wiki einfügen, Email-Erinnerung, Discord-Ankündigung). Lena bringt Kuchen mit.

Unterschriften zum Protokoll
der FSR-Sitzung vom 02.11.2024

Stempel